Приложение
к постановлению главы
 Красненского сельского поселения
Панинского муниципального района
Воронежской области от 05.03.2024 № 2
 
 
УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта постановления главы Красненского сельского поселения Панинского муниципального района  Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства»  
 
Администрация  Красненского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области сообщает, что в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса Российской Федерации, проект постановления администрации Красненского сельского поселения Панинского муниципального района  Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» выносится на общественные обсуждения.  
В целях общественного обсуждения проект постановления  главы Красненского сельского поселения Панинского муниципального района  Воронежской области «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства» размещен на официальном сайте  Красненского сельского поселения Панинского муниципального района Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://krasnenskoe36.gosuslugi.ru в разделе «Официальные документы» подраздел «Публичные слушания и общественные обсуждения».
Предложения принимаются с  12.03.2024 г. по  11.04.2024 г.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
- почтовым отправлением: 396180, Воронежская область, Панинский район, п. Перелешино, ул. Майская, д. 33;
- письмом на адрес электронной почты: krasnen.panin@govvrn.ru;
- посредством официального сайта: https://krasnenskoe36.gosuslugi.ru.
 
