Доклад главы Красненского сельского  поселения о работе администрации за 2024 г.

 
                                                                                                 
     Задача администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных законом ФЗ- № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления.
  Указанные полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, подготовке нормативных документов, в том числе для рассмотрения Советом депутатов, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.
   Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении.
    В  течение 2024 года работниками администрации выдано  311 справок. Граждане обращаются в администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение субсидий, льгот, адресной помощи, детских пособий, оформления домовладений и земельных участков в собственность,  справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам.  
   Законодательным органом Красненского сельского поселения является Совет  народных депутатов, в течение 2024 года проведено 16 заседаний Совета. Принято Постановлений – 120, Решений 54,  основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. 
    Все нормативно - правовые документы публикуются  путем размещения информации в печатном издании «Муниципальный вестник Красненского сельского поселения», а также в электронном виде на официальном сайте поселения. 
    Проекты решений сессии, постановления администрации направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем  Воронежского правового управления.
    Сотрудниками администрации подготавливаются ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем – 520, исходящих 568).

Красненское сельское поселение обладает значительным и разнообразным потенциалом для реализации своего устойчивого развития. Конкурентным преимуществом  являются: высокий уровень плодородия почв, развитая транспортная инфраструктура, близость к областному и районному центрам, наличие трудовых ресурсов, в наличии участки для инвестирования в развитие промышленности и агропромышленного комплекса.
       Площадь земель в границах муниципального образования Красненского поселения  составляет 7243 га. В состав поселения входят 6 населенных пунктов, по состоянию на 01.01.2025 г. в которых проживают 3575 человек: п. Перелешино - 2815чел, п. Первомайский – 241чел., с. Новоалександровка – 232чел, с. Красное – 237чел, с. Хитровка – 41чел, п. Федоровка – 9чел. Центром поселения является поселок Перелешино. 

          Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
     В администрации создана комиссия по мобилизации дополнительных доходов в бюджет Красненского сельского поселения. Основной задачей комиссии является разъяснительная работа, предоставление информации. Гражданам, явившимся на комиссию, разъясняем, что налоги - это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, Красненское сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.
     С начала 2024 года комиссией было проведено 7 заседаний, на которых были рассмотрены 83 налогоплательщиков: 79 ФЛ, 4 ИП. Направлено 325 уведомлений. Информирование о необходимости своевременной уплаты налогов в соц. сетях – 14 публикаций. Основные причины неоплаты или несвоевременной оплаты: низкий уровень доходов и асоциальный образ жизни граждан. По состоянию на 01.01.2024 г. общая сумма задолженности составляла 1 382,53 тыс. руб., из них за 2024 год погашено 194 тыс. руб. Остаток задолженности на 01.01.2025 года – 1 214 тыс. руб., из них 917 тыс. руб. невозможны к взысканию (выбывшие, умершие). Администрация продолжает проводить работу в данном направлении.


Расходы:
1. Расходы бюджета поселения составляют  - 15775596,42 руб.
     Из них:
1) работы по содержанию имущества – 2 012126,68 руб.
в том числе: 
- содержание автомобильных дорог  - 241 377,00 руб.
- работы по благоустройству территории (уборка мусора, очистка снега, опиливание деревьев и поросли)  - 778 405,00 руб.
2) проектно-сметная документация – 90 000,00 тыс.руб.
3) социальные выплаты (пенсии муниципальным служащим) – 288 241,23 руб.
4) оплата налогов, госпошлины – 124 965,11 руб.
5) взносы на капитальный ремонт МКД -  77 844,04 руб.
6) приобретение   материалов – 180 791,25 тыс. руб.
7) коммунальные услуги (свет, связь, отопление) – 1 382 298,94  руб. в том числе уличное освещение – 601 659,99 руб.
8) содержание ДК – 2 102 760,22 руб.
9) организация захоронения – 235 300,00 руб.
 Доходы.
- Доходы всего:  21 409 108,95 рублей
- Налоговые и неналоговые доходы  - 8255 526,25 руб. 
в том числе НДФЛ – 992 640,45 руб.
земельный налог – 2 058 524,04 руб.
единый сельскохозяйственный налог – 314 497,80 руб.
госпошлина – 3 800,00 руб.
аренда имущества – 50 692,56 руб.
доходы от реализации имущества – 1 875 171,00 руб.
возмещение ущерба при возникновении страхового случая – 85 600,00 руб.
- Безвозмездные поступления из других бюджетов – 13 153 582,70 руб.
- Прочие неналоговые доходы – 2 416 091,80 руб.

  
[bookmark: _GoBack]    В соответствии с Федеральным законом от 30 декабря 2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», который устанавливает порядок выявления правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, проведена следующая работа: 
	Общее количество ранее учтенных объектов недвижимости
	Общее количество объектов
	Отработано на 01.01.2025

	
	1063
	100%

	- земельные участки
	456
	100%

	- ОКСы
	421
	100%

	- помещения
	186
	100%


Основная работа по маркировке ранее учтенных объектов недвижимости завершена согласно утвержденному плану-графику.

В целях исполнения вышеуказанного Закона направлено запросов –324:
	ПФР
Предоставление СНИЛС.
	20

	Нотариус
	45

	ФНС
Предоставление сведений из ЕГР ЗАГС.
	259



По решению Панинского районного суда на 13 объектов недвижимости зарегистрировано право муниципальной собственности (бесхоз: 12 ЛЭП, 1 ГТС).

Специалистами администрации осуществляется работа по актуализации сведений в следующих информационных системах:
- ГМС ГМП (Государственная информационная система о государственных платежах) по состоянию на 01.01.2025 года внесено 100% информации;
- ФИАС (Федеральная информационная адресная система) актуальные сведения об объектах адресации вносятся своевременно, не превышая установленный срок. На 01.01.2025 года наполняемость государственного адресного реестра кадастровыми номерами – 100%.
-  ГИС ЖКХ (Государственная информационная система жилищно-коммунального хозяйства) актуальные сведения о жилищном фонде вносятся своевременно, не превышая установленный срок;
- ГАС «Управление» ежемесячная информация по предоставлению муниципальных услуг.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 467 человек. Из них призывников 53 человека. В зону СВО направлено 14 человек. 
В целях учета личных подсобных хозяйств осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных в 2012 году на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1002 хозяйств. В настоящий момент сотрудниками администрации поселения производится заполнение Электронной похозяйственной книги. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы МИСП – муниципальная информационная система поселения.         
                                                                     
Сельское хозяйство
На территории п.Перелешино расположен ПАО «Тулиновский элеватор» (участок №2). 
 Основные землепользователи: АО УИС «Архангельское» производство сельхозпродукции (зерновые, зернобобовые, кормовые культуры и 7 крестьянско-фермерских хозяйств, которые заняты в сфере растениеводства. 

Развитие малого и среднего предпринимательства                                                                                                             
На территории Красненского поселения насчитывается 10 торговых объектов:
· 3  нестационарных торговых объектов.
· 9 стационарных торговых объектов (магазинов).

Социальное развитие Красненского сельского поселения                                                                                                             
   Социальная сфера была и остается в центре внимания администрации Красненского   сельского поселения.  
    В 2022 году в поселке Первомайский построен современный  ФАП для обслуживания граждан проживающих в п. Первомайский и с. Новоалександровка, общей численностью – 497 человек.  В 2022 году в п. Перелешино начала свое функционирование новая врачебная амбулатория на земельном участке общей площадью 1100кв.м.
   Администрация поселения оказывает помощь семьям участников СВО, осуществлялся подвоз дров, расчистка снега придомовых территорий, решение разных других бытовых проблем. На территории поселения проживает 18 семей мобилизованных и контрактников. В настоящий момент на службу по контракту и мобилизовано 14 человек и 4 человека призваны с других территорий, их семьи проживают в нашем поселении. К сожалению, не обошлось без потерь, 7 воинов погибли и 1 человек числиться как без вести пропавший. Семьи погибших воинов взяты администрацией на особый контроль, им оказывается разнообразная поддержка. 
   Администрацией поселения и индивидуальными предпринимателями оказывалась и оказывается благотворительная помощь военнослужащим СВО, жителям Белгородской и Курской областей переведено около 130000рублей,  направлено продовольственных и непродовольственных товаров более 2тонн продуктов питания и товаров  первой необходимости. С начала боевых действий в Курской области, на территорию Красненского поселения прибывали 16 человек из приграничья. В настоящий момент на территории п. Перелешино отсутствуют граждане из Курской области, администрацией поселения совместно с жителями и предпринимателями оказывалась помощь в виде подвоза продуктов питания и предметов первой необходимости.  
    

Образование в Красненском сельском поселении                                                                                                                  
     На территории Красненского сельского поселения в п. Перелешино функционирует МКОУ Перелешинская СОШ - 204 уч., расположен детский сад «Ласточка» - 26чел., КУВО «Панинский социальный   реабилитационный центр» - 17 чел., патриотический клуб «им.А.Невского», который посещают около 30 детей нашего поселка. 
     
Спорт
   На территории п. Перелешино действует спортивная площадка, каток, где в частном порядке занимаются спортом дети и подростки нашего поселения, а также взрослые. 
   В течении 2024 года в п. Перелешино проводились футбольные матчи с участием команд района, команда поселения участвовала при проведении матчей по мини футболу. Во всех спортивных мероприятиях футбольные команды Красненского поселения занимали призовые места. 

Развитие культуры
      Деятельность Перелешинского СДК за отчётный период осуществлялась по распорядку работы и по плану мероприятий, направленных на обеспечение художественного уровня и качества отвечающих современным требованиям культурных мероприятий. 
     В течение 2024 года было проведено 178 мероприятий, которые посетили 11115 человек.
4 мероприятий состоялось в отдалённых населённых пунктах, в которых отсутствуют стационарные клубные учреждения. 
Так же работники СДК принимали участие в районных и областных фестивалях.

Здравоохраненние 
          На территории поселения работает Перелешинская  врачебная амбулатория с организованной неотложной медицинской помощью в дневное время, 1- ФАП, ведется прием терапевта, педиатра, осуществляется амбулаторно–поликлинический прием на дому. Всего обслуживается - 3744 чел.

Благоустройство Красненского сельского поселения
   Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно занимались уборкой своих придомовых территорий.  Необходимо отдать должное коллективам Реабилитационного центра для несовершеннолетних, детского садика, общеобразовательной школы и Перелешинского СДК, которые своими силами поддерживают порядок на своих территориях. Силами МУП Коммунальное хозяйство в плановом режиме производилось окашивание травы прилегающих территорий МКД, тротуаров, опиливание деревьев. 
     МРСК Панино так же в плановом режиме производит опиливание деревьев возле линии электропередач.
     

     Администрацией Красненского сельского поселения производится поддержание воинских захоронений воинов ВОВ, и памятных мест в надлежащем состоянии. Периодически проводятся субботники с привлечением молодежи. 
На территории поселения расположены 2 захоронения воинов ВОВ – 1 в поселке Перелешино и 1 в селе Хитровка, одно захоронение  воинов Гражданской войны в селе Хитровка. Три  памятных места 2 в Поселке Перелешино и 1 в поселке Первомайский. 

     Администрация поселения проводит мероприятия направленных на содержание и ремонт дорог местного значения. 
     Произведен ремонт участка дороги по укладке нового асфальтобетонного покрытия по: 
- ул. Куцыгина п. Перелешино протяженностью 248 метров.
- ул.Гагарина протяженностью 156 метров;
- ул. Железнодорожная – 514 метров;
- ул. Школьная в поселке Первомайский – 214 метров. 
     На сегодняшний день, практически все дороги местного значения Красненского сельского поселения имеют твердое покрытие.
     При содействии администрации Панинского муниципального района в поселке Перелешино в 2024 году установлена новая водонапорная башня. 
     

   В зимний период осуществляется очистка дорог общего пользования местного значения от снега, а так же очистка  пешеходных тротуаров.

   В 2019 году в поселении осуществлена модернизация уличного освещения. В течение 2024 года были заменены 32 новых светильников. В сквере «Дружный» поселка Перелешино, произведена замена 14 устаревших светильников с газоразрядными лампами на экономичные светодиодные. 


Территориальные общественные самоуправления (ТОСы)
     На территории Красненского сельского поселения зарегистрированы 5 ТОСов – Территориальных общественных самоуправлений, таких как:
- ТОС «Красное» село Красное;  ТОС «Новое» поселок Новоалександровка; ТОС «Родник» поселок Перелешино; ТОС «Память» поселок Перелешино; ТОС «Первомайский» поселок Первомайский.
     В 2023 году  ТОСом «Первомайский» п. Первомайский направлена заявка для участия в конкурсе общественно-полезных дел, проводимого АНО «Образ будущего» на получение гранта  в размере 1450 000 рублей для реставрации памятника Односельчанам - погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, который расположен в поселке Первомайский. Заявка была одобрена, прошла конкурсный отбор. 
     Работы по ремонту памятника производились подрядчиком из г. Тамбова - ООО «Арт-Мастер» с 01 октября 2023 года по 20 декабря 2023 года.  Ранее в 2021 году указанная подрядная организации ремонтировала памятник в п. Перелешино. Весной 2024 года администрация поселения осуществляла подвоз и планирование грунта. В дальнейшем, возле памятника планируется высаживание многолетних растений, обустройство тротуаров и установка лавочек. 

     В 2023 году подавались заявки на участие в конкурсе общественно-полезных дел в 2024 году два ТОСа: ТОС «Красное» село Красное и ТОС «Память» поселок Перелешино.
- ТОС «Красное» на получение гранта  в размере 649 040,00 рублей для реализации проекта «Устройство детской игровой площадки». Проект предполагалось реализовать в центре с. Красное. 
- ТОС «Память» п. Перелешино на получение гранта  в размере 999 974,00 рублей для реализации проекта «Устройство спортивной площадки». Проект предполагалось реализовать в центре п. Перелешино за сквером «Дружный». 
     К сожалению Заявки не прошли конкурсный отбор и небыли одобрены. ТОС «Красное» и ТОС «Память» принимают участие в заявочной компании 2024-2025, попробуют свои силы в конкурсах с вышеуказанными проектами.

Организация сбора и вывоза  бытовых отходов
     В рамках программы в Красненском сельском поселении установлено 53 контейнерных площадок, из них внесено в реестр 36, которые обустроены согласно  стандартам, а именно имеют глухое ограждение с трех сторон, устроено водонепроницаемое твердое покрытие. 
     Ко всем 53  площадкам имеется беспрепятственный подъезд.
Практически везде установлены мусорные контейнеры. В течение 2024 года закуплены и установлены 4 бетонных площадки на сумму 512000рублей. 


Перспективы развития Красненского сельского поселения на 2025 г
                                                                                                           
Социально значимыми проектами на 2025 год являются:
· Ремонт дорог местного значения;
· Ремонт воинского захоронения в с. Хитровка (работы будут окончены к середине апреля 2025 года);
· Участие в действующих региональных Программ;
· Строительство открытой спортивной площадки с установкой уличных тренажеров в п. Перелешино на месте старой водонапорной башни;
· Строительство детской игровой площадки в с. Красное;
· Благоустройство территории по ул. Мира  п. Перелешино возле ж/д переезда (в северной части поселка);
· Благоустройство территории возле дома 9А (опиливание деревьев, спиливание деревьев), к работам приступили с января 2025 года.
· Установка дополнительных светильников п. Перелешино от пересечения ул. Мира и ул. Майской по направлению к Почте России. К выполнению работ по подготовке места установки  опор линии электропередач приступили, производится частичное спиливание старых деревьев и кустарника.   



